          ZASADY OCENIANIA UCZNIÓW Z WYCHOWANIA FIZYCZNEGO

Podstawowym i najważniejszym kryterium rozpatrywanym podczas ocenienia ucznia na wychowaniu fizycznym  jest jego zaangażowanie  w pracę na lekcjach.

Ocena celująca: uczeń aktywnie i chętnie  uczestniczy w zajęciach robiąc postępy. Jego sprawność fizyczna, wiedza oraz umiejętności są na bardzo dorym poziomie. Bierze czynny udział w zajęciach pozalekcyjnych (np. SKS, szkolne turnieje i rozgrywki sportowe), pomaga w ich organizacji. Reprezentuje szkołę w zawodach międzyszkolnych, osiągając w nich sukcesy na miarę swoich możliwości. Ma zawsze odpowiedni strój sportowy, nie opuszcza zajęć, jego postawa na lekcjach wobec współćwiczących i nauczyciela nie budzi zastrzeżeń

Ocena bardzo dobra: uczeń  aktywnie i chętnie uczestniczy w zajęciach robiąc postępy. Jego sprawność fizyczna, wiedza oraz umiejętności są na dobrym poziomie, ewentualne braki uczeń stara się poprawić poprzez systematyczną i aktywną pracę. Reprezentuje szkołę 

w zawodach sportowych na miarę swoich możliwości. Chętnie uczestniczy w zajęciach pozalekcyjnych związanych ze sportem i rekreacją  ( udział w zawodach oraz zajęciach pozalekcyjnych nie jest koniecznym warunkiem do uzyskania oceny bardzo dobrej, może być jednak dodatkowym kryterium pozwalającym na jej uzyskanie). Ma zawsze odpowiedni strój sportowy, nie opuszcza zajęć, jego postawa na lekcjach wobec współćwiczących 

i nauczyciela nie budzi zastrzeżeń.

Ocena dobra: uczeń uczestniczy w zajęciach robiąc postępy. Jego sprawność fizyczna, wiedza i umiejętności wymagają w niektórych dziedzinach drobnej poprawy. Aktywność na zajęciach nie budzi większych zastrzeżeń. Ma zawsze odpowiedni strój sportowy, nie opuszcza zajęć, jego postawa na lekcjach wobec współćwiczących i nauczyciela nie budzi zastrzeżeń.

Ocena dostateczna: zdarza się, że uczeń nie ćwiczy z błahych powodów, nie zawsze ma strój, wykonuje ćwiczenia niestarannie, wykazuje słabą aktywność na lekcjach przez co jego postępy, sprawność fizyczna, wiedza i umiejętności są poniżej jego możliwości.

Ocena dopuszczająca: zdarza się, że uczeń nie ćwiczy z błahych powodów, ma nieobecności nieusprawiedliwione, często nie nosi stroju, nie wykazuje aktywności na zajęciach, ćwiczy niestarannie, przeszkadza innym, robi minimalne postępy, zdecydowanie poniżej swoich możliwości.

Ocena niedostateczna: uczeń opuszcza zajęcia lub nie ćwiczy z błahych powodów, ma nieobecności nieusprawiedliwione, często nie nosi stroju, nie wykazuje aktywności lekcjach, jego stosunek do przedmiotu jest lekceważący, nie robi postępów i nie zależy mu na podnoszeniu swojej sprawności fizycznej.

Za stój sportowy uznaje się: obuwie sportowe na podeszwie jasnej, halowej oraz czystą, białą koszulkę bez nadruków, spodenki granatowe lub czarne, skarpetki.

Ze względu na warunki bezpieczeństwa uczeń przed zajęciami nie może nosić w czasie zajęć niebezpiecznych przedmiotów, ozdób, zegarków itp. oraz wszelkich urządzeń elektronicznych. Przed zajęciami obowiązkiem ucznia jest zdjąć wszelkie przedmioty wiszące (łańcuszki, koraliki, kolczyki, wisiorki, itp.), pierścionki. 

Paznokcie u rąk nie powinny wystawać ponad opuszki palców. 

Długie włosy muszą być spięte.

W przypadku lekcji odbywającej się na zewnątrz uczeń powinienem posiadać strój odpowiedni do warunków atmosferycznych (sportowe obuwie zamienne, sportową bluzę         i spodnie, czapkę, szalik, rękawiczki itp.) 

Jeżeli uczeń nie dostosuje się do w/w zaleceń może zostać nie dopuszczony do zajęć

i otrzyma nieprzygotowanie. 

Uczeń nie może ćwiczyć w tym ubraniu, w którym chodzi po szkole.

